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ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΜΗΣΡΩΟΤ 

Το Μθτρϊο περιζχει όλα τα μζλθ του ΑΟΟΑ ανεξαρτιτωσ κατάςταςισ τουσ (Εγγεγραμμζνοι / Διαγεγγραμμζνοι / 

Εξυπθρετθκζντεσ). 

Η διαχείριςι τουσ περιλαμβάνει καταχωρίςεισ και μεταβολζσ των ςτοιχείων ταυτότθτασ, διαμονισ, κατθγορίασ κλπ. 

Η παρουςίαςθ του Μθτρϊου γίνεται με τθν επιλογι από το κεντρικό μενοφ Μθτρϊα του Μθτρϊο. 

 

Παρουςιάηονται κάποια ελάχιςτα βαςικά ςτοιχεία των Μελϊν και από εκεί γίνεται θ πρόςβαςθ ςτθν καρτζλα 

επεξεργαςίασ των ςτοιχείων τουσ. 

Η αναηιτθςθ ενόσ μζλουσ γίνεται με τα εξισ φίλτρα : Επϊνυμο, Αρικμό Μθτρϊου, ΑΚ ΑΟΟΑ, ΑΦΜ & Α.Μ. ΓΛΚ 

(ΕΦΚΑ). 

 

 

Δίνεται θ δυνατότθτα παρουςίαςθσ ςφμφωνα με το Φορζα πλθρωμισ (όπου υποδεικνφεται και το πλικοσ των 

μελϊν ανά φορζα) και τθν κατάςταςθ των μελϊν.  
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Η ταξινόμθςθ των παρουςιαηόμενων δεδομζνων, αφξουςα και φκίνουςα, γίνεται πατϊντασ ςτθν κεφαλίδα 

οποιαςδιποτε ςτιλθσ που ζχει το ςφμβολο .  Όταν ςε ςτιλθ ζχει επιλζγει αφξουςα ταξινόμθςθ τότε το 

ςφμβολο γίνεται  ςτθν φκίνουςα το ςφμβολο γίνεται . 

 

Στθν επιλογι Αναηιτθςθ καταχωρείτε χαρακτιρεσ και το ςφςτθμα 

ψάχνει ςε οποιαδιποτε από τισ ςτιλεσ, τισ εγγραφζσ που εκείνθ τθ ςτιγμι ζχουν ςυλλεχκεί και παρουςιάηονται και 

ςασ παρουςιάηει το αποτζλεςμα. 

Για παράδειγμα βάηοντασ το 221 για Στθν Αναηιτθςθ παρουςιάηονται εγγραφζσ που ζχουν 221 ι ςτον Αρικμό 

μθτρϊου ι ςτον ΑΚ. 

 

τοιχεύα μητρώου του Μϋλουσ. 

Η καταχϊριςθ νζου Μζλουσ γίνεται από τθν επιλογι <Προςιθκη> ςτο Μθτρϊο όπου ανοίγει 

καρτζλα : 
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Αφοφ καταχωριςτοφν τα ςτοιχεία του μζλουσ (Επϊνυμο, όνομα, πατρϊνυμο, αρικμοί μθτρϊων κλπ) θ επιλογι 

<Προςιθκη> προςκζτει το μζλοσ ςτο Μθτρϊο.  

Αφοφ ολοκλθρωκεί γίνεται θ καταχϊριςθ των λοιπϊν ςτοιχείων <Επικοινωνία>, <Τράπεζα>, <Λοιπά>, 

<Υποκατάςτατα μέλη>. Για να γίνει επεξεργαςία ςε μια καρτζλα Μζλουσ επιλζγετε το μολυβάκι ςτα δεξιά κάκε 

ονόματοσ και ανοίγει θ φόρμα με τα ςτοιχεία του Μζλουσ. 

 

Επικοινωνύα 

Η επιλογι Επικοινωνία ανοίγει τθ φόρμα καταχϊριςθσ των ςτοιχείων επικοινωνίασ των μελϊν Για 

να προκλθκεί θ προςοχι του χριςτθ προσ ενθμζρωςθ των ςτοιχείων του Μθτρϊου, όταν κάποιο από τα ςτοιχεία 

Επικοινωνίασ (Οδόσ, αρικμόσ, Τ.Κ., τθλζφωνο κλπ) δεν ζχει καταχωρθκεί τότε το κουμπί Επικοινωνία ζχει χρϊμα 

. 

Στθν καρτζλα Στοιχεία Μθτρϊου του παραδείγματοσ θ επιλογι επικοινωνία είναι πορτοκαλί γιατί λείπουν τα πεδία 

αρικμόσ, κινθτό τθλζφωνο και θλεκτρονικό ταχυδρομείο 

 

Καταχωρείτε τα ςτοιχεία και επιλζγετε ενθμζρωςθ για τθν  



 
[Σελ.  6 - 10 ] 

Σρϊπεζα 

Με τθν επιλογι τράπεηα καταχωροφνται τα ςτοιχεία τραπεηικοφ λογαριαςμοφ του Μζλουσ για τισ 

οικονομικζσ ςυναλλαγζσ.  

 

Λοιπϊ ςτοιχεύα  

Λοιπά ςτοιχεία  όπου και αν είναι απαραίτθτα. Μποροφν να εμπλουτιςτοφν με ςτοιχεία που προκφπτει 

ότι απαιτοφνται να τθροφνται για το Μθτρϊο του ΑΟΟΑ. 

 

Τποκατϊςτατα Μϋλη 

Με τθ τθν επιλογι Υποκατάςτατα Μζλθ παρουςιάηεται θ φόρμα καταχϊριςθσ των 

ςτοιχείων των υποκατάςτατων μελϊν. 
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Αφοφ πλθκτρολογθκοφν τα απαραίτθτα ςτοιχεία με τθν επιλογι Προςιθκη καταχωρείται το κάκε μζλοσ.  

Να λθφκεί υπόψθ ότι για το κάκε μζλοσ τθρείται ο ίδιοσ α/α μζλουσ με αρχι τον τθν ςφηυγο και με αφξουςα ςειρά 

τα υπόλοιπα μζλθ (τζκνα επί των πλείςτων). Ο αρικμόσ αυτόσ κα πρζπει να διατθρείται με τθν ειςαγωγι κάκε 

μεταβολισ που αφορά ςτο ίδιο μζλοσ.  

Για να πραγματοποιθκεί μεταβολι των αποκθκευμζνων ςτοιχείων υποκατάςτατου μζλουσ επιλζγετε το μολυβάκι 

  διορκϊνετε τα απαραίτθτα ςτοιχεία και πατάτε . 

Οι μεταβολζσ ςτθν καρτζλα αυτι περιορίηονται από τα δικαιϊματα χριςτθ.  

 

Βαθμού 
Στο ΟΠΣ για το Μθτρϊο του ΑΟΟΑ τθρείται ιςτορικότθτα των βακμϊν. Ζτςι με τθν επιλογι Αλλαγι Βακμοφ 

παρουςιάηεται φόρμα καταχϊριςθσ των ςτοιχείων Βαιμόσ και 

Ημ. Αλλαγθσ. Με αυτόν τον τρόπο κα μπορεί να γίνεται παρακολοφκθςθ των οφειλϊν των ειςφορϊν των Μελϊν. 
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Επετηρύδα 
Προσ εξυπθρζτθςθ του γραφείου επετθρίδασ δίνεται θ δυνατότθτα πρόςβαςθσ ςτθν καρτζλα τθσ Επετθρίδασ από 

τα ςτοιχεία Μθτρϊου με τθν επιλογι Επετθρίδα  

 

Δοςοληψύεσ 
Από τθν επιλογι Δοςολθψίεσ δίνεται πρόςβαςθ ςτα δοςολθψίεσ ειςφορϊν και ςυνδρομισ ΑΟΟΑ του 

ςυγκεκριμζνου μζλουσ.  

 

Στισ Δοςολθψίεσ υπάρχουν διάφορα φίλτρα Αναηιτθςθσ.  

Περίοδοσ πλθρωμισ και περίοδοσ εξόφλθςθσ 

 

Παραςτατικό και Παρατθριςεισ 
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Τφποσ εγγραφισ και Φορζασ Πλθρωμισ 

 

  

 

Η αναηιτθςθ μπορεί να γίνει με τθν κάκε επιλογι ξεχωριςτά ι με όλεσ τισ επιλογζσ ςυνδυαςτικά.  

Το ςφνολο του ποςοφ του κάκε επιλεγμζνου φίλτρου αναηιτθςθσ φαίνεται επάνω δεξιά.  

Ζτςι για παράδειγμα μπορεί να γίνει αναηιτθςθ όλων των ειςφορϊν που πλθρϊκθκαν για το 2019 

 Σφνολο ποςό  

 

Αν ςυνδυαςτικά επιλεχκεί αναηιτθςθ όλων των ειςφορϊν που πλθρϊκθκαν για το 2019 και είναι ποςό για ειςφορά 

ΑΟΟΑ  

Σφνολο ποςό :   
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Προςθόκη Δοςοληψύασ 

Επιλζγοντασ Προςκικθ ανοίγει θ φόρμα καταχϊρθςθσ μιασ νζασ δοςολθψίασ. 

 

Αφοφ δοκοφν όλα τα ςτοιχεία τθσ δοςολθψίασ επιλζγετε  

 

Προςθόκη Δανεύου 
Η επιλογι αυτι αφορά ςτουσ διαχειριςτζσ των Δανείων και τουσ δίνει πρόςβαςθ ςτθν καταχϊρθςθ ενόσ νζου 

δανείου.  

 


